

省省吧 联通4G+流量王横空出世

极速畅快 尽享联通4G和光网精彩

“用联通4G手机看韩剧，非常流畅，一点儿也不卡顿。以前担心流量不够用，现在有了联通4G+流量王，根本不用。”韩剧迷小王表示，自从用了联通4G+流量王之后，在等车时也能看自己喜欢的韩剧和其他视频了；回到家，还可以接着用高清电视看韩剧，联通光纤宽带传输效果特别棒！”

4G和光网双轮驱动，让用户获得了前所未有的极速体验。随着中国联通的4G网络更加完善，像小王这样的用户越来越多，不少2G、3G用户开始选择升级到4G，享受更多精彩的联通4G应用和服务。与此同时，中国联通因光纤化改造工程在多个省份完成，更多宽带用户选择50M、100M高速宽带服务，享受更畅快的光网体验。

沃4G+，怎一个“快”字了得

联通4G有多快？LTE FDD网络下载峰值速率可达到150Mbps，中国联通4G+双载波聚合的峰值速率下行已经超过300Mbps，上行速率已超过75Mbps。随着多载波聚合等技术的推出，网速将逐步提升至1Gbps，必将带来移动互联网时代的新变革。300Mbps的网速意味着真正高清即时的移动互联网时代来临，用户下载一部2GB的高清电影只需1分钟，而上传一段10MB

的文件只需1秒，实现“秒传”的网络传输体验。

中国联通不断完善4G网络，致力于让用户获得最快速、最稳定的上网体验。中国联通坚持实施一系列网络建设和优化计划，加大网络资源共建共享力度，为用户提供加倍的覆盖、加倍的网速，给用户带来加倍畅快的移动互联网体验。

4G终端，“多”款靓机任你选

中国联通在终端领域全面聚焦4G，中高端4G终端坚持“全网通”，同时，把“沃易购”打造成为国内最大的、开放式的通信产品交易平台，为用户提供更好用、更自由、更丰富的终端体验。

中国联通坚持终端引领，向用户提供品种丰富、功能强大、经济实惠的4G终端。为了让用户更自由地选择4G网络，中国联通大力支持全网通终端发展。全网通终端能让用户用起来更轻松、卖起来更方便、终端厂家生产起来更高效，既有利于用户，也有利于产业链，是真正的促经济、惠民生。中国联通致力于让中国的老百姓人人拥有适合自己的4G手机，将继续推动全网通终端发展，牵引中高端手机全面转向全网通，让老百姓能够自由选择4G

网络。2015年12月，中国联通与中国电信联合发布《六模全网通终端白皮书》；2016年4月，经工信部批准，六模全网通正式成为行业标准。

为了降低终端使用门槛，中国联通将针对部分低端手机进行适度战略补贴，让人人都买得起实惠、高品质的“国民手机”；将持续投入必要的成本资源，鼓励各类渠道更多地销售4G终端。中国联通希望上游终端厂商以用户体验为原则，加大技术研发力度，设计生产更有竞争力、更高性价比、更高“颜值”的终端。

加快由2G、3G向4G的消费升级，蕴含着巨大商机。2016年第一季度，中国联通出账用户达到2.5893亿户，其中4G用户达到5930万户，中国联通仍有1亿的用户在使用2G/3G网络，这些用户未来都将向4G快速升级，预计中国联通在2016年将销售1.5亿部4G终端。沃4G+双载波聚合功能峰值速率超过300Mbps，华为、魅族、乐视、三星以及摩托罗拉等众多全网通明星机型均支持沃4G+极速网络。给力的4G终端，将推动移动互联网更好地融入老百姓的工作、生活。极速4G网络配上功能强大的4G手机，联通4G用户将实现“一机在手，诸事不愁”。

百兆光网，“飞”入寻常百姓家

中国联通全力以赴开展网络光纤化改造，目前已经出现了多个全光县、全光市，截至2016年4月底，已建成7个“全光网络省”。光纤宽带克服了ADSL的技术瓶颈，不仅带来了网速的提升，还降低了宽带网络运行维护成本，降低了单位带宽的价格，提升了用户的上网感知。中国联通的50Mbps、100Mbps高带宽用户越来越多，在城市，光纤宽带让城市居民享受更好的上网体验，通过联通光网看4K超清视频已经成为一种生活方式；在乡村，联通光网为经济发展注入了生机与活力，掀起了“大众创业、万众创新”的热潮。

“在咱家电视上看《阿凡达》，跟电影院的效果差不多。”足不出户就可以享受到震撼的IMAX影院效果，让联通宽带用户郭先生非常满意。郭先生表示，安装了50Mbps的联通宽带之后，观看联通光网传输的4K超清电视成了郭先生一家的日常休闲娱乐方式。前段时间，郭先生家里置办了4K电视机，办理了联通智慧沃家套餐和4K电视业务，享受到了“4K光速网络+4K盒子+4K内容+4K电视”的极致超清“视”界。“办了套餐后不光得到了实惠，

家里的宽带也提到了50M，联通4K电视也有独立的播放通道，孩子上网学习、购物、娱乐和我们看超高清大片互不影响，联通的宽带真是好极了。”郭先生对此赞不绝口。

联通4G+流量王横空出世

喜迎5月17日世界电信日，南阳联通重磅出击，联通4G+流量王横空出世，22元就含2G流量、100分钟通话，全国无漫游费，是真正用着省、用着快的好4G！向昂贵的4G说“不”，淘汰贵4G，快用联通4G+流量王。选择联通4G+流量王的四大理由：一、套餐资费低，好省钱！此套餐为36元A全国套餐，购联通4G手机，合约期内每月赠送14元话费，每月才实交22元。二、套内流量大，爽到爆！套餐包含2GB流量，从此手机上网不憋着，再也不用担心大额流量费用了。三、全国无漫游，很自由！这是一个全国无漫游费，全国接听免费的套餐，全国出差旅游任我行。四、上网速度快，很畅快！沃4G+网络共享覆盖加倍，峰值速率300Mbps，畅快前所未有。更有100元含4K超清电视、100M光纤宽带、手机超大流量等超值优惠供您选择。②17

(姚娜 园园)

4G+流量王 横空出世

和沃比资费？

省省吧

¥22 = 2GB + 100分钟 + 全国无漫游费

注：此套餐为36元4G全国套餐，购联通4G手机，合约期内每月赠送14元话费，另外再送1GB省内流量（连赠12个月），每月实交22元。具体优惠详询联通营业厅。

沃...
精彩在沃



选4G 就选沃
www.10010.com



创建全国文明城市、国家卫生城市 让城市更美丽 让生活更美好

“讲文明 树新风” 公益广告 南阳日报 宣 设计 李莉铭